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1. e B /B R TR 30 min, PHITIKE] 715 nm.
2. WPHEAE: BB 0.4mL, 0 0.2mL 57 =, #8407 Smin, SHiRAHE Smin, W _EZ 2000 L THEA
BEEL /96 FLAR, .
3. WSEE: BB 0.4mL, N 0.2mL iX=, /¥ Smin, FEIREE Smin, W EZ 2000 L THEA
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FFA §&HH:
a. EAMEREREILTEKHEARNT
FrfEZR: y=0.0075 x+ 0.0055, R2=0.994
(D AR ARE TR
FFA (nmol/mg prot) = (A-0.0055)+0.0075xV1+(V1xCpr)=133x(A-0.0055)+Cpr
(2) HEREABR A
FFA (nmol/g #H) = (A-0.0055)+0.0075xV1+(V1+V2xW)=133x(A-0.0055)+W
: IINBEARMRAN, 0.4mL; V2: REGEAM, ImL; Cpr: BEABEAFKE, mgmL; W: FRHE, g

b AEF 96 FLARME T HEARMT
FrAE 2. y=0.0038 x+ 0.0055, R2=0.994
(D AR ARE T
FFA (nmol/mg prot) = (A-0.0055)+0.0038xV1+(V1xCpr)=266x(A-0.0055)+Cpr
(2 AR
FFA (nmol/g 5 ) = (A-0.0055)+0.0038xV1+(VI+V2xW)=266%(A-0.0055)~W
s DINBEARGRR, 0.4mL; V2: REURAE, ImL; Cpr: FEARRAFIKE, mg/mLl; W: FEMRE,

EREHI:

1. EASEATHEZHRI EEREENE, v H 2K A 31 23K iE A 4 5 1) BCA 5
A=

2. fEAH RN 2 nmol/mL.
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